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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 18a
(DÉCIMA OITAVA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 27 DE SETEMBRO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGAQEL MAIA) - Está aberta a sessão
extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Luzia de Paula a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.271, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 5.514, de 3 de agosto de 2015 e a
Lei n° 5.695, de 3 de agosto de 2016, que 'dispõem sobre as diretrizes
orçamentárias para os exercícios financeiros de 2016 e 2017, respectivamente'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 17
Deputados.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADA LUZIA DE PAULA (REDE. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.271, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 5.514, de 3 de agosto de 2015 e a Lei n°
5.695, de 3 de agosto de 2016, que 'dispõem sobre as diretrizes orçamentárias para
os exercícios financeiros de 2016 e 2017, respectivamente'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.259, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 5.463, de 16 de março de 2015, que
institui o Programa de Incentivo à Regularização Fiscal do Distrito Federal - REFIS e
dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Esta Presidência informa que este projeto necessita de 16 votos favoráveis

para sua aprovação.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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NÃO OBST. DV.SIM ABS. AUS.QTD PARTIDODEPUTADOS
PRAGACIEL MAIA 11
PR 12 BISPO RENATO ANDRADE

CELINA LEÃO PPS 13
REDE 14 CHICO LEITE

PTCHICO VIGILANTE 15
CLÁUDIO ABRANTES REDE 16
CRISTIANO ARAÚJO PSD 17

PTN8 1DELMASSO
PDT 19 JOE VALLE
PRB 110 JUUO CESAR
PTB 1LILIANE RORIZ11
PHS 112 LIRA
PSB13 1LUZIA DE PAULA
PV 114 PROF. ISRAEL

PDTPROF. REGINALDO VERAS 115
PMDB 116 RAFAEL PRUDENTE

PPS 1RAIMUNDO RIBEIRO17
PT 118 RICARDO VALE

ROBÉRIO NEGREIROS PSDB 119
SD 1SANDRA FARAJ20

S/ PART 121 TELMA RUFINO
PT 122 WASNY DE ROURE

PMDB 123 WELLINGTON LUIZ
PSBJUAREZÃO 124

240 6 017 1RESULTADO
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OBSTRUÇÕES0
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - A Presidência vai anunciar 0
resultado da votação: 17 votos favoráveis, 1 voto contrário. Houve 6 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.259, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 5.463, de 16 de março de 2015, que institui
0 Programa de Incentivo à Regularização Fiscal do Distrito Federal - REFIS e dá
outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO DELMASSO - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

quero pedir a inclusão na pauta para a gente votar, em primeiro turno, 0 Projeto de
Lei n° 820, de 2015, que trata sobre a faixa de domínio do DER. Ele foi aprovado em
todas as comissões, só faltando a gente votar em primeiro turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Acato a solicitação de V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, fazendo um adendo à solicitação do Deputado Delmasso, eu tinha uma
emenda nesse projeto da faixa de domínio do DER e, atendendo ao Presidente do
DER, Sr. Luduvice, abri mão da emenda justamente para ter 0 entendimento de
votação.
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Solicito à Secretaria da Mesa
que tome conhecimento e adote as providências cabíveis, Deputado Robério
Negreiros.

Item n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei Complementar n° 24, de

2015, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 1.826, de 13 de janeiro de
1998, que 'cria 0 Parque Ecológico Ezechias Heringer, na Região Administrativa do
Guará - RA X"\

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem ”sim" estarão aprovando 0 projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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RED. FINAL( X )

QTD NÃODEPUTADOS PARTIDO SIM ABS. AUS. OBST. DV.
PR1 AGACIEL MAIA 1

2 PRBISPO RENATO ANDRADE 1 •?vi:
CELINA LEÃO PPS3 1

4 REDECHICO LEITE f.ilt 1
5 PTCHICO VIGILANTE 1

CLÁUDIO ABRANTES6 REDE 1
CRISTTANO ARAÚJO PSD7 1

8 PTNDELMASSO 1
PDT9 JOE VALLE 1

10 PRBJULIO CESAR 1
PTB11 LILIANE RORIZ 1

12 PHSLIRA _ 1
13 PSBLUZIA DE PAULA 1
14 PVPROF. ISRAEL 1_

15 PDTPROF. REGINALDO VERAS 1
16 PMDBRAFAEL PRUDENTE 1

PPS17 RAIMUNDO RIBEIRO 1
18 PTRICARDO VALE 1 ■

ROBÉRIO NEGREIROS PSDB19 1
20 SDSANDRA FARAJ 1

S/ PART21 TELMA RUFINO 1
22 PTWASNY DE ROURE 1
23 PMDBWELLINGTON LUIZ 1

JUAREZÃO PSB24 1
RESULTADO 018 0 0 6 24

RESULTADO DA VOTAÇÃO
APROVADO

18 VOTOS SIM
VOTOS NÃO0
ABSTENÇÕES0
AUSÊNCIAS6
OBSTRUÇÕES0
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (REDE. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 24, de 2015,

de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 1.826, de 13 de janeiro de 1998,
que 'cria o Parque Ecológico Ezechias Heringer, na Região Administrativa do Guará -
RA X"'.

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Induo na Ordem do Dia de hoje o Item Extrapauta: Projeto de Lei n° 1.272,

de 2016, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais)".

DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu solicito desta Mesa que o Projeto de Lei n° 820, de 2015, que parece
ter sido votado em primeiro turno...

(Intervenção fora do microfone.)

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Não? Eu pediria que o segundo turno
pudesse ser na próxima semana, para podermos ainda ter condições de rever alguns
pontos que não estão muito claro em nosso entendimento. Se for possível, eu pediria
a compreensão dos colegas.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Acato a solicitação de V.Exa.,
Deputado Wasny de Roure.
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Item Extrapauta:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.272, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais)".

Tramitação concluída. Foram apresentadas duas emendas de Plenário. A
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças deverá se manifestar sobre as
Emendas de Plenário.

Solicito ao Relator, Deputado Wasny de Roure, que emita parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sr. Presidente, de qual projeto?
DEPUTADO AGACIEL MAIA - O Projeto que abre crédito especial no valor de

dez mil reais.
DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, eu tenho posição contrária

de dar parecer de Emendas de Plenário, tendo em vista os recentes acontecimentos.
Para dar o parecer hoje, eu não tenho condições. Se for outro dia, eu até me
disponho a relatar.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - A Presidência designa o
Deputado Prof. Israel para emitir parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Prof. Israel, que emita parecer da Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. (Pausa.)

DEPUTADO PROF. ISRAEL (PV. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças às Emendas de Plenário n° 1 e n° 2, de autoria do Deputado
Rafael Prudente, ao Projeto de Lei n° 1.272, de 2016, que "abre crédito especial à
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais)".

Trata-se de um cancelamento e um acréscimo. A Emenda n° 1 visa a
adequar o elemento de despesa do programa do trabalho. E a Emenda de Plenário
n° 2, também ao Projeto de Lei n° 1.272, de 2016, nesse caso, visa a suplementar
programa de trabalho, de autoria do Deputado Rafael Prudente.

O parecer, Sr. Presidente, é pela aprovação das duas emendas.
(Assume a Presidência o Deputado Delmasso.)

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) - Em discussão o parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer sobre as emendas está aprovado com a presença de 14
Deputados.

Em discussão o Projeto de Lei n° 1.272, de 2016, em primeiro tumo.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
Nada mais havendo a tratar, esta Presidência vai encerrar os trabalhos,

convocando sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após esta para
discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei n° 1.272, de 2016, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$10.000,00."

(Levanta-se a sessão às 18h51min.)


